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Váţení spoluobčané, 

 

v současné době se vypracovává 

koncesní projekt na kanalizaci. 

Odborný seminář k této problematice 

se uskuteční dne 22. 2. 2011 

v Kopřivnici. Zpracovatel koncesního 

projektu RNDr. Miroslav Vykydal, 

odpoví členům zastupitelstev svazku 

regionu novojičínska (Mořkov, 

Ţivotice u NJ, Nový Jičín 

a Kopřivnice) na případné dotazy a pomůţe přítomným 

pochopit sloţitost celého projektu. Ten bude předmětem 

schvalování na zastupitelstvu v březnu. Probíhá výběrové 

řízení na banku, která nám poskytne poţadovaný úvěr ke 

spolufinancování dvou akcí: splaškové kanalizace a zateplení 

ZŠ. O tom, kdo se stal vítězem výběrového řízení na 

zhotovitele kanalizace, Vás budu informovat v březnovém 

zpravodaji.  

V brzké době budou splněny poţadavky mnoha občanů, kteří 

neustále volají po zajištění bezpečné dopravní situace. 

Konzultovali jsme Vaše poţadavky s odborníky. Bylo nám 

doporučeno umístění dopravního značení zóny 30. Tímto 

budeme mít vyřešenou bezpečnost na ulici Horní a Nádraţní. 

Nebudeme v obci umisťovat další retardéry, protoţe rychlost 

30 km/h je dostatečným bezpečnostním řešením. Na ulicích 

Pastelník a Osvobození jsou jiţ retardéry umístěny, takţe 

rychlost je tam patřičně omezená. Věřím, ţe se naše děti 

budou cítit bezpečně, zvláště v místech, kde dosud nejsou 

chodníky. Dopravní policie nám pomůţe kontrolovat 

dodrţování sníţené rychlosti. Kdyţ procházím ulicí 

Osvobození a přilehlé úzké uličky, vţdy se najde někdo, kdo 

apeluje na řešení situace parkování v obci. Vzpomínám si, ţe 

diskuze na toto téma proběhla uţ v minulosti na zastupitelstvu 

obce. Pravdou je, ţe se dosud nic neudělalo proto, aby se 

situace zlepšila. Jediný způsob, jak parkování řešit, je 

důsledně kontrolovat platné podmínky zákona č. 361/2000 Sb. 

„O provozu na pozemních komunikacích“. Podrobnější 

vysvětlení je obsaţeno v následujícím článku tohoto 

zpravodaje. Zároveň vyzývám občany, aby si vytvořili 

podmínky k parkování na svých pozemcích a to ve lhůtě do 

konce května 2011. Pokud budou nadále přicházet stíţnosti 

na nevhodné parkování, budeme nuceni volat dopravní 

policii, aby situaci prošetřila. Děkuji za pochopení. 

Jistě jste si všimli úprav v okolí autobusových zastávek. 

Jakmile bude přijatelné počasí, budou truhlíky osázeny 

rostlinami.  

V průběhu ledna jsme obdrţeli vyjádření Centra pro 

regionální rozvoj ČR k ţádosti na poskytnutí dotace na 

Územní plán Mořkova. Ţádost splňuje kritéria přijatelnosti, 

formální náleţitosti a úspěšnosti kontroly ex-ante 

a doporučení ředitelky Řídícího orgánu IOP k poskytnutí 

dotace. Ţádost je připravena k podpisu ministrem pro místní 

rozvoj.  

Projektant nám vypracovává projektovou dokumentaci na 

rekonstrukci sociálního zařízení v MŠ a opravu propadlého 

kanálu na ulici Dolní. 

Ivana Váňová, starostka 

 

Parkování vozidel po obci 

 

Upozorňujeme občany na nevhodně a nezákonně 

zaparkovaná vozidla na komunikacích obce Mořkov. Tyto 

nejen, ţe komplikují dopravní obsluţnost zabezpečující např. 

svoz domovních odpadů, ale mohou také způsobit, ţe vozidla 

integrovaného záchranného systému nebudou moci dorazit na 

místo zásahu včas, čímţ můţe dojít nejen k materiálním 

škodám, ale také ke škodám na zdraví a ţivotě našich 

spoluobčanů. 

Obecní úřad Mořkov apeluje na občany – řidiče, aby vozidla 

odstavovali v souladu s obecně platnými podmínkami zákona 

č. 361/2000 Sb. „O provozu na pozemních komunikacích“, 

kde v § 25 odst. 3) je uvedena zřejmá podmínka, kde řidič 

můţe zastavit a stát a to jen, cituji: „Při stání musí zůstat 

volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro 

kaţdý směr jízdy, (coţ znamená šest metrů), při zastavení 

musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 

3 m pro oba směry jízdy“. Obecná úprava výše uvedeného 

zákona rovněţ zakazuje řidiči zastavit a stát na silniční 

vegetaci a dále uvádí, ţe zastavit a stát je moţné toliko 

vpravo ve směru jízdy, co nejblíţe k okraji pozemní 

komunikace, pokud se nejedná o jednosměrnou pozemní 

komunikaci, kde je moţno zastavit a stát vpravo i vlevo. 

 

Ivana Váňová, starostka 

 

Na chodbě obecního úřadu je 

moţnost do nádob odloţit vyřazená 

drobná el. zařízení, baterie, 

akumulátory...Zde je zaručena 

ekologická likvidace odpadu. Sběr 

vršků z PET lahví poslouţí 

char i ta t ivním úče lům (viz . 

Zpravodaj září 2010). 
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Váţení spoluobčané, 

 
10. ledna proběhlo 

v naší obci jednání se 

zástupci Krajského 

úřadu MSK, Odboru 

dopravy a silničního 

hospodářství MěÚ 

Nový Jičín, Veolia 

Transport Morava a.s. Nový Jičín 

a společností Koordinátor ODIS s.r.o. 

Ostrava ohledně změn autobusových 

linek poţadovaných obcí Mořkov. 

Výsledkem jednání je shoda na 

vyřešení všech námi 

připomínkovaných spojů. 

Změny začnou platit od 6. 3. 2011 

a jedná se o tyto spoje: 

1. Spoj č. 5 na lince 880 665 bude 

uspíšen na odjezdu z Nového Jičína 

o 10 minut (nově odjezd v 6:45) 

a následně spoj č. 10 bude uspíšen na 

odjezdu z Mořkova, ţel. st. o 5 minut 

(nově odjezd v 7:05), z Mořkov, horní 

konec bude odjezd v 7:10 (časová 

poloha původního spoje před 12. 12. 

2010). Uvedena změna zajistí včasné 

dojíţdění do škol. 

2. Do trasy spoje č. 24 linky 880 665 

bude přidána zastávka Nový Jičín, 

Autopal a zároveň zastávka Nový Jičín, 

Bezručova nebude tímto spojem 

obslouţena. Uvedena změna zajistí 

včasné dojíţdění do zaměstnání. 

3. Spoje č. 20 na lince 880 622 a č. 21 

na lince 880 665 budou vedeny i ve 

dnech školních prázdnin. 

4. Spoje č. 17 na lince 880 622 a č. 20 

na lince 880 665 budou opoţděny o 20 

minut, spoj č. 17 linky 880 662 bude 

mít nově odjezd v 15:10. 

5. Spoj č. 2 bude uspíšen o 5 minut, 

příjezd do Nového Jičína, aut. nádr. 

bude v 5:15 a bude doplněna poznámka 

o návaznosti na spoj č. 3 linky 880 610 

Nový Jičín – Sedlnice – Ostrava. 

Součástí jednání byla také konečná 

dohoda na uznávání jízdních dokladů: 

Uznávání předplatních jízdenek ODIS 

na neintegrovaných linkách v oblasti 

Novojičínska: 

Linka 880606 v úseku zastávek Nový 

Jičín,aut.nádr. – Mořkov,rozc.Frenštát 

p.Radh. 

Linka 880607 v úseku zastávek Nový 

Jičín,aut.nádr. – Mořkov,rozc.Frenštát 

p.Radh. 

Linka 880631 v úseku zastávek 

Mořkov,rozc.Frenštát p.Radh. – Nový 

Jičín,Straník,rozc. 

Linka 880632 v úseku zastávek 

Mořkov,rozc.Frenštát p.Radh. – 

Hostašovice,Domoraz 

Linka 880663 v úseku zastávek Nový 

Jičín,aut.nádr. – Mořkov,rozc.Frenštát 

p.Radh. 

Uznávání předplatních jízdenek Veolia 

Transport Morava a.s. na linkách 

integrovaných do ODIS v oblasti 

Novojičínska 

Linka 880617 v úseku 

Hodslavice,nákup.stř. – 

Hostašovice,hájovna 

Linka 880622 v úseku Mořkov,střed – 

Hodslavice,rozc.Mořkov 

Linka 880665 v úseku zastávek Nový 

Jičín,aut.nádr. – Mořkov,dolní konec 

Linka 880688 v úseku zastávek 

Hodslavice,nákup.stř. – Nový 

Jičín,Straník,rozc. 

Díky tomuto uznávání jiţ nebude 

docházet ke zbytečným 

nepříjemnostem, kdy např. školák 

dojíţdějící do Nového Jičína zůstal stát 

na zastávce, z důvodu toho, ţe u sebe 

měl pouze jízdenku na jedno číslo 

linky. Jiná linka, která by jej mohla vzít 

a jela stejným směrem po něm 

poţadovala zakoupení nové jízdenky. 

Velkým oříškem pro nás zůstává 

vyřešení dopravní obsluţnosti v rámci 

systému ODIS a navazování autobusů 

na vlakové spoje během naší pouti. 

V současné době probíhají jednání se 

společností Veolia Transport Morava 

a.s. Nový Jičín a společností 

Koordinátor ODIS s.r.o. Ostrava, se 

kterými musíme najít nejlepší řešení ke 

spokojenosti nás všech. 

V lednu se konalo 1. zasedání Kulturní 

komise obce Mořkov. Členové této 

komise se shodli na termínu „Dne obce 

Mořkov“, který byl stanoven na sobotu 

16. 7. 2011. Za všechny členy komise 

Vám mohu slíbit, ţe uděláme 

maximum proto, aby si kaţdý z Vás 

v programu našel něco, co se mu bude 

líbit a co jej na společnou oslavu 

přiláká. 

Na začátku roku 2011 byl učiněn první 

krok k  vybudování cyklostezky 

Hostašovice – Nový Jičín. Zástupci 

všech dotčených obcí, přes které 

bývalá kolejová trať vedla, se sešli na 

1. společném jednání v Novém Jičíně. I 

přesto, ţe má Mořkov ze všech 

dotčených obcí nejkratší úsek (cca 450 

m), uděláme maximum proto, aby 

cyklotrasu procházející krásnou 

přírodou mohli cyklisti vyuţívat co 

nejdříve. 

Potěšily nás kladné ohlasy občanů na 

zvelebování centra obce. Na nových 

zastávkách jsme umístili lavičky, 

odpadkové koše a nádoby na květiny. 

Naše poděkování patří firmě Art Beton 

s.r.o. ze Ţivotic u Nového Jičína, která 

uvedené komponenty vyrobila dle 

našeho návrhu. Jakmile počasí dovolí, 

připravené nádoby osadíme. 

 

Jiří Navrátil, místostarosta 



3 

1. 1. 2011 vešlo v platnost nové nařízení vlády, kterým se ruší vyhláška č. 111/1981 Sb., o čištění komínů. Kaţdý občan má tedy za 

povinnost řídit se tímto nařízením a dodrţovat minimálně předepsané lhůty kontrol a čištění spalinové cesty, vybírání pevných 

znečišťujících částí a kondenzátu a čištění spotřebiče paliv za období jednoho roku  viz. tabulka: 

 

 
 

§ 2 Kontrola spalinové cesty 
(1) Kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je drţitel ţivnostenského oprávnění v oboru kominictví1). 

(2) Kontrola spalinové cesty se provádí 

a) posouzením bezpečného umístění hořlavé stavební konstrukce, materiálu a předmětu v návaznosti na konstrukční provedení 

spalinové cesty a připojeného spotřebiče paliv, 

b) posouzením komína, zejména z hlediska jeho poţární bezpečnosti a provozuschopnosti, 

c) posouzením, zda je zajištěn volný a bezpečný přístup ke komínu, k jeho vymetacím, čisticím a kontrolním místům, 

d) posouzením zajištění poţární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty vodorovnými a svislými stavebními 

konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vývodů spalin obvodovou stěnou stavby, 

e) posouzením jejího stavebně technického stavu. 

Na základě domluvy s kominickou firmou jsme zajistili návštěvu kominické firmy pana Hese v naší obci v lednu 2011 ve třech 

dnech. Termíny byly ihned obsazeny a tak jsme domluvili další v měsíci  únoru a to 23., 24. a 25. I tyto termíny jsou jiţ plné, proto 

jsme další objednali na březen. Vyzýváme občany, kteří mají o tuto sluţbu zájem, aby se přišli zapsat na obecní úřad do pořadníku. 

Výkon připo-

jeného spotře-

biče paliv 

Činnost 

  

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

  

Pevné 

  

Kapalné Plynné 

Celoroční 

provoz 

Sezónní 

provoz 

do 50 kW 

včetně 

Čištění spalinové cesty 3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové cesty 1x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečišťujících 

částí a kondenzátu 

1x 1x 1x 

nad 50 kW Kontrola a čištění spalinové cesty 2x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) znečišťujících 

částí a kondenzátu 

2x 1x 1x 

Čištění spotřebiče paliv 2x nejméně podle návodu výrobce 

NAŘÍZENÍ VLÁDY O PODMÍNKÁCH POŢÁRNÍ BEZPEČNOSTI  

PŘI PROVOZU KOMÍNŮ  

Na základě jednání doprojektovala fa CAD-PRO Valašské 

Meziříčí kanalizační přípojky pro občany: 

- kteří neprojevili zájem o připojení v době zpracování 

projektu „Kanalizace Mořkov“ 

- v době zpracování projektu „Kanalizace Mořkov“ neměli 

ještě postaven RD 

Na ObÚ Mořkov, jsou pro tyto občany přichystány k podpisu 

smlouvy o připojení na kanalizaci. Po podpisu smlouvy bude 

občanům zdarma předána projektová dokumentace domovní 

přípojky. 

Vzhledem k termínu realizace „Kanalizace Mořkov“, ţádáme 

ty, kterých se to týká, aby se v co moţná nejkratším termínu 

dostavili tyto smlouvy podepsat. 

DOPROJEKTOVANÉ KANALIZAČNÍ  

PŘÍPOJKY 

STÁNÍ AUTOMOBILŮ  

U VLAKOVÉHO NÁDRAŢÍ 

Ţádáme vlastníky motorových vozidel stojících na parkovišti u 

vlakového nádraţí, ABY SI SVÁ VOZIDLA DO 20. 2. 2011 

ODSTRANILI. V případě, ţe nedojde k nápravě budeme muset 

celou věc předat POLICII ČR. 

 

Dolní konec Mořkova, vstup přes pozemek pana Svačka – 

naproti firmě GOLDYS. 

Vlek je dobrou příleţitostí nejen pro začínající lyţaře, ale také 

pro děti, které si chtějí zadovádět na bobech. Zodpovědnou 

osobou u vleku je pan Jan Štancl. 

Jednorázové vstupné na vlek je 10,- Kč, ať jiţ pro dopolední či 

odpolední vyuţití. 

Provoz vleku je stanoven při dobrých sněhových podmínkách 

takto: 

Pá od 12 hod. do 16 hod. 

So – Ne od 10 hod. do 16 hod. 
V období  nas távaj ících 

prázdnin provoz  

po - ne 10 hod - 16. hod. 

V případě většího počtu 

zájemců (10 a více osob), lze 

vlek spustit i v jinou dobu. po 

p ř e d c h o z í  d o ml u v ě  n a 

tel. č. 739 623 891. 

MOBILNÍ DĚTSKÝ LYŢAŘSKÝ VLEK  

MOŘKOV 
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Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Kontrolu plnění usnesení z 2. schůze rady obce. 

1.2 Informaci starostky obce o výsledku jednání s nájemci 

restaurace ve SD Mořkov a podpisu  dodatku smlouvy 

o navýšení nájmu. 

1.3 Ţádost o příspěvek Fondu Domova svatého Lukáše. 

1.4 Ţádost Úřadu práce v Novém Jičíně o finanční podporu 

přehlídky technických profesí „Řemeslo má zlaté dno“. 

1.5 Dopis KÚ MSK k termínu jednání 10. 1. 2011 

s koordinátorem ODIS s.r.o. Ostrava, Veolia Transport 

Morava a.s. Ostrava a vedoucí oddělení – úseku 

silničního hospodářství MÚ Nový Jičín, týkající se 

změn jízdních řádů v naší obci. 

1.6 Zamítavé stanovisko KÚ MSK k ţádosti obce 

o finanční příspěvek na vybudování nových 

autobusových zastávek v obci. 

1.7 Aktualizovaný seznam ţadatelů o umístění v DPS 

Mořkov. 

1.8 Vyjádření Centra pro regionální rozvoj ČR k ţádosti na 

poskytnutí dotace na územní plán Mořkova o splnění 

kritéria přijatelnosti, formální náleţitosti a úspěšnosti 

kontroly ex-ante a doporučení ředitelky Řídícího orgánu 

IOP k poskytnutí dotace. 

1.9 Návrh pana Jirouška na zastupování ve věcí ţádostí 

z Operačního programu ţivotní prostředí. 

1.10 Návštěvnost dětského mobilního vleku v Mořkově. 

2. Schvaluje: 

2.1 Ţádost Jednoty Orla Mořkov o finanční příspěvek ve 

výši 10 tis. Kč. 

2.2 Poskytnutí znaku obce firmě AKTIV 95 OPAVA, s.r.o. 

k výrobě reklamních předmětů „BUTON“. 

2.3 Proplacení jízdného ţákům 9. třídy a doprovodu ze ZŠ 

Mořkov na přehlídku profesí „Řemeslo má zlaté dno“. 

2.4 Uzavření mandátní smlouvy mezi obcí Mořkov 

a firmou JUSTITIA s.r.o. – na organizaci výběrového 

řízení na zhotovitele 

2.5 Odstranění následků povodňových škod v ZŠ a MŠ 

Mořkov. 

2.6. Návštěvu jubilantů v měsíci lednu 2011. 

3.  Souhlasí: 

3.1 S předmětem dohody o narovnání – úprava veškerých 

práv smluvních stran ve věci poskytnutí investiční 

dotace pro pořízení projektové dokumentace pro záměr 

„Maximalizace separace a druhotného vyuţití odpadů 

v Mořkově“. 

3.2 S uzavřením dohody o narovnání s KÚ MSK dle 

předloţeného návrhu. 

3.3 Se zněním smluv k akci Kanalizace splašková – 

Mořkov III. etapa:IO 01 smlouva věcné břemeno, IO 02 

Smlouva věcné břemeno, IO 03 Smlouva DČP, Souhlas 

se vstupem na pozemek 

3.4 Uvolněný byt v DPS poskytnout panu M. T. Mořkov od 

1. 2. 2011. (Přijetí proběhlo dle schválených podmínek 

přijímání do Domu s pečovatelskou sluţbou). 

4. Pověřuje: 

4.1 Starostku obce podepsáním smlouvy s firmou 

JUSTITIA s.r.o. – na organizaci výběrového řízení na 

zhotovitele „Odstranění následků povodňových škod 

v ZŠ a MŠ Mořkov“. 

4.2 Starostku obce podepsáním dohody s KÚ MSK 

o narovnání – úprava veškerých práv smluvních stran 

ve věci poskytnutí investiční dotace pro pořízení 

projektové dokumentace pro záměr „Maximalizace 

separace a druhotného vyuţití odpadů v Mořkově“. 

4.3 Starostku obce podpisem smluv k akci Kanalizace 

splašková – Mořkov III. etapa: 

 IO 01 smlouva věcné břemeno, IO 02 Smlouva věcné 

břemeno, IO 03 Smlouva DČP, Souhlas se vstupem na 

pozemek 

 

 

 

USNESENÍ z 3. schůze Rady obce Mořkova konané dne 5. 1. 2011 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

USNESENÍ ze 4. schůze Rady obce Mořkova konané dne 18. 1. 2011 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Kontrolu plnění usnesení z 3. schůze rady obce. 

1.2 Informaci místostarosty obce o výsledku jednání se 

zástupci Krajského úřadu MSK, Odboru dopravy 

a silničního hospodářství MěÚ Nový Jičín, Veolia 

Transport Morava a.s. Nový Jičín a společností 

Koordinátor ODIS s.r.o. Ostrava ohledně změn 

autobusových linek poţadovaných obcí Mořkov. 

1.3 Uskutečnění sbírky pouţitého ošacení v obci Mořkov 

v termínu 24. - 25. března 2011 pro Diakonii Broumov. 

1.4 Celkový výtěţek Tříkrálové sbírky v obci Mořkov 

pořádané Oblastní Charitou Kopřivnice. 

1.5 Termín konání Odborného semináře zastupitelů – 

Koncesní projekt kanalizace (22. 2. 2011 ve 14 hod. 

Kopřivnice). 

1.6 Termín konání dne obce 16. 7. 2011. 

2. Schvaluje: 

2.1 Finanční příspěvek ve výši 3.000,- Kč Centru pro 

zdravotně postiţené Moravskoslezského kraje, o. s., 

Bieblova 3, 702 00 Ostrava, IČ 26593548, detašované 

pracoviště Nový Jičín. 

42.2 Finanční příspěvek ve výši 10.000,- Kč Římskokatolické  

 

 farnosti Hodslavice, Hodslavice 160, 742 71 na 

revitalizaci dřevěného kostela sv. Ondřeje v Hodslavicích. 

2.3 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného 

břemene číslo IV-12-8005477/VB1 mezi Obcí Mořkov 

a ČEZ Distribuce, a. s. se sídlem Děčín, Teplická 874/8, 

405 02 Děčín IV-Podmokly, IČ: 24729035, týkající se 

přípojky na pozemku p.č. 1018/18 zapsané na LV č. 

10001 vedené u Katastrálního úřadu MSK, pracoviště 

Nový Jičín. 

2.4 Poţadavek na vykonávání obecně prospěšných prací na 

území obce Mořkov pro Probační a mediační sluţbu ČR, 

středisko Nový Jičín, Divadelní 3, 741 01 Nový Jičín. 

2.5 Veřejnoprávní smlouvu mezi Obcí Mořkov a Městem  

 

 Nový Jičín, Masarykovo náměstí 1, 741 01 Nový Jičín, IČ 

00298212, pro výkon přenesené působnosti v rámci 

projednávání přestupků. 

2.6 Objednávku u Ing. Pavla Študenta, inPAS sdruţení 

podnikatelů, Roháčova 1, 702 00 Ostrava 1, IČ 62259733 

na provedení výpočtu poplatků za znečištění pro střední 

a velké zdroje znečišťování ovzduší a vyplnění formuláře  
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OD 1.7.2011 ZMĚNY V ZÁKONĚ O CESTOVNÍCH DOKLADECH 

„Oznámení o poplatcích a souhrnná provozní evidence“. 

2.7 Uzavření mandátní smlouvy mezi Obcí Mořkov na straně 

mandanta a Centrem regionálních sluţeb s.r.o., Ţelezná 

689/7b, 619 00 Brno, IČ 282953358 na straně mandatáře, 

na podání ţádosti o dotaci z programu OPŢP prioritní osa 

„Zlepšování stavu přírody a krajiny“ oblast podpory 6.4 

Optimalizace vodního reţimu krajiny s pracovním 

názvem „Úprava Papákova potoka Mořkov“. 

2.8 Poskytnutí bytu v DPS paní M. J. Mořkov na základě 

podané ţádosti. 

2.9 Odpis nedobytné pohledávky faktury č. 210037 z 13. 5. 

2009 ve výši 7.137,- Kč po zemřelé A. M., za vyúčtované 

sluţby spojené nájmem v DPS. 

2.10 Zakoupení cen do tomboly pro jednotlivé plesy v obci do 

výše 500,- Kč. 

 

3. Neschvaluje: 

3.1 Ţádost nájemce výletního areálu o zřízení světelných 

senzorů v chatové části autocampu Mořkov. 

4. Nesouhlasí: 

4.1 S odpisem pohledávky faktury č. 210023 ve výši 500,- Kč 

po společnosti Golden Gate marketing s.r.o., za pronájem 

SD. 

5. Ukládá: 

5.1 Zaměstnankyni obce Janě Jakschové nadále vymáhat 

pohledávku za fakturu č. 210023 ve výši 500,- Kč po 

společnosti Golden Gate marketing, Střemská 3775, 276 

01 Mělník, IČ 26099144, za pronájem SD. 

 

 

 Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

 

zákon č. 197/2010 Sb. – změna zákona o CD 

 

- RUŠI SE ZAPIS DĚTI MLADŠICH 10 LET DO PASU OD 01.07.2011 
- UKONČENI PLATNOSTI ZAPISU DĚTI V PASU K 26.06.2012 

 

Zda vůbec a jaký cestovní doklad  děti musí mít ? Doposud mohly děti vycestovat  mimo území ČR : 

a) na vlastní cestovní pas 

b) děti do 10-ti let s rodičem ,zapsány v cestovním pasu rodiče. 

NEBYLO , NENÍ A NEBUDE  MOŢNÉ, ABY DĚTI VYCESTOVALY  S RODIČEM ZAPSÁNY 

V OBČANSKÉM PRŮKAZU RODIČE. OBČANSKÝ PRŮKAZ JE CESTOVNÍM DOKLADEM 

POUZE PRO JEHO DRŢITELE , CESTUJE LI  DO STÁTŮ EU. 
 

Od  1.7.2011 jiţ  nebude moţné  zapsat dítě (mladší 10 let)  - občana ČR - do cestovního dokladu rodiče. 

Pokud bude zápis občana v cestovním dokladu jeho rodiče proveden přede dnem 1. 7. 2011, smí i po uvedeném 

datu tento občan překročit hranice bez vlastního cestovního dokladu s rodičem, v jehoţ cestovním dokladu je 

zapsán, nejpozději však do 26.6.2012. Zápis občana v cestovním dokladu jeho rodiče, který byl proveden 

přede dnem 1. 7.2011, pozbývá platnosti dnem 26. 6.2012. 
 

 

OD DUBNA KONČÍ PLATNOST 

PAPÍROVÉ PADESÁTIKORUNY 

Papírovou padesátikorunou budou moci platit lidé uţ jen 

dva měsíce, od 1. dubna totiţ končí její platnost 

a v oběhu zůstanou jen padesátikorunové mince. 

Důvodem, proč bankovní rada ČNB rozhodla 

o ukončení bankovky, je vyšší trvanlivost mince. 

Padesátikoruna byla navíc jediným českým platidlem 

v kovovém i papírovém provedení. Informovala o tom 

v  ú t e r ý  Č N B  v  t i s k o v é  z p r á v ě .

 

Obecní úřad děkuje všem občanům, 

kteří přispěli finanční částkou na 

výrobu Zpravodaje. 

Příspěvek je dobrovolný a pomáhá 

nám uhradit náklady na výrobu 

a distribuci  měsíčníku. 

Ti, kterým padesátikorunové bankovky zůstanou doma i po 1. dubnu, si je mohou aţ do 31. března příštího 

roku vyměnit na pobočkách ČNB a komerčních bank po celém Česku. Od 1. dubna 2012 do 31. března 2017 

je pak vymění uţ jen pobočky ČNB. O ukončení platnosti padesátikorunové bankovky informovala Česká 

národní banka loni na podzim.                              Zdroj ČTK 
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Sčítání lidu, domů a bytů se v České republice uskuteční na jaře 2011. Rozhodným okamţikem, ke kterému sčítání 

proběhne, bude půlnoc z 25. na 26. března 2011. Poprvé v historii se budou sčítat všechny země  EU z nařízení Evropské 

komise v jeden společný rok. Náklady na sčítání lidu jsou v České republice přibliţně 250 Kč na osobu (tedy cca 10 EUR na 

jednoho obyvatele, coţ je při tomto způsobu sčítání částka v  Evropské Unii obvyklá ).  

Novinky sčítání lidu 2011 

Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011 přinese celou řadu novinek, které souvisejí s tím, jak se vyvíjejí informační technologie, ale 

také se zkušenostmi z předchozích sčítání: 

Formuláře pruţně reagují na vývoj ve společnosti a s tím související legislativní opatření, nově tak přibude např. dotaz na 

registrované partnerství. 

Český statistický úřad při sčítání lidu 2011 ţádným způsobem nezjišťuje vybavenost domácností ani jejich příjmy a výdaje.  
Ve sčítacích formulářích tak nejsou ţádné otázky na vlastnictví ledničky, automobilu, chaty, televizoru ani dalších věcí. Z hlediska 

vybavení domácnosti je pro statistiku důleţitá pouze otázka, zda má rodina moţnost vyuţívat osobní počítač a připojení k internetu.  

Nově bude moţné vyplňovat elektronické sčítací formuláře na internetu a odesílat je on-line nebo prostřednictvím datových 

schránek. Tento způsob předávání informací patří v současnosti mezi nejbezpečnější vůbec.  

Sčítacími komisaři budou asi v  95 % případů pracovníci České pošty. 

Právnickým osobám bude ČSÚ ve většině případů posílat domovní a bytové listy prostřednictvím  datových schránek.  

V době ostrého sčítání v roce 2011 bude všem k dispozici bezplatné telefonní centrum s operátory, kteří budou připraveni pomoci se 

všemi dotazy o sčítání.  

Na podzim 2010 se ve školách v celé republice uskutečnilo tzv. Minisčítání, ve kterém si mohli ţáci a studenti zábavnou formou 

vyzkoušet práci se statistickými daty a také zjistit, jak jsou tyto údaje uţitečné a zajímavé. 

Generálka na Sčítání lidu 
V České republice se letos od 6. dubna do 7. května uskutečnilo zkušební sčítání lidu. Celkem 6,4 % obyvatel vyuţilo 

moţnost odeslat formuláře elektronicky přes internet, ostatní zvolili klasickou cestu a vraceli formuláře komisařům nebo je 

posílali poštou.  

Pro zkušební sčítání vybrali statistici 0,5 % obyvatel České republiky, aby prověřili všechny potřebné procesy před ostrým sčítáním 

v příštím roce, otestovali srozumitelnost a přehlednost formulářů a vyzkoušeli nové techniky skenování dat. „Sčítání lidu se na 

našem území provádí pravidelně od roku 1869. Letos se poprvé v historii testovalo i elektronické vyplňování sčítacích on-line 

formulářů na internetu, které bude při sčítání příští rok úplnou novinkou,“ upozorňuje místopředseda Českého statistického úřadu 

Stanislav Drápal. „Samotné informace z dotazníků nebyly při zkušebním sčítání tím nejdůležitějším, zaměřili jsme se hlavně na 

srozumitelnost otázek a formulářů. Výstupem byla zpráva, jaké procesy je potřeba pro ostré sčítání zlepšit a kde jsou slabá místa 

nových systémů.“ 

Historie sčítání lidu 
Sčítání lidu patří k nejstarším statistickým akcím vůbec. Na našem území se soupisy obyvatel tvořily uţ ve středověku, kdy slouţily 

panovníkům k vojenským a daňovým účelům. Zpočátku zahrnovaly pouze část populace. Za vůbec nejstarší dochovaný soupis na 

českém území je povaţován soupis majetku litoměřického kostela z roku 1058, který je součástí zakládací listiny kníţete 

Spytihněva II.  

Za významný mezník pak lze označit rok 1753, kdy byl vydán patent císařovny Marie Terezie o kaţdoročním sčítání lidu. Novou 

kapitolu v historii sčítání obyvatelstva v habsburské monarchii zahájilo sčítání provedené v roce 1754. Poprvé se konalo současně 

a jednotně na celém území soustátí.  

Rozsah informací i  kvalita dat se začala významně zvyšovat od roku 1869, kdy se uskutečnilo první moderní sčítání lidu na našem 

území. Jediné sčítání, které se v novodobé historii Československa nekonalo, bylo v roce 1940  kvůli  2. světové válce. 

 

Sčítání lidu krok za krokem  
 

1) Blíţí se první návštěva komisaře.  
Ještě před tím, neţ sčítací komisaři začnou roznášet sčítací formuláře, najde kaţdá domácnost ve své schránce letáček se základními 

informacemi o sčítání lidu. Spolu s tímto letáčkem bude v kaţdé schránce lísteček Informace o kontaktních osobách a místech, kde 

bude uvedeno jméno sčítacího komisaře, který formuláře přinese, číslo jeho průkazu a termín, kdy do domácnosti přijde. Jméno 

komisaře a číslo obvodu, ve kterém provádí sčítání, bude moţné ověřit v kaţdé obci na úřední desce. Čas návštěvy budou volit 

komisaři nejčastěji v pracovní den v podvečer nebo o víkendu, aby zastihli rodinu doma. Materiály budou komisaři roznášet do 

schránek od 26. února do 6. března 2011. 

2) Jak poznám sčítacího komisaře? 
Sčítací komisař se bude při roznosu formulářů prokazovat speciálním průkazem sčítacího komisaře, který bude předkládat při 

návštěvě v kaţdé domácnosti společně s občanským průkazem. Zároveň bude mít přes rameno modrou tašku s velkým ţlutým 

logem České pošty.  

3) Komisaři roznáší formuláře. 
Sčítací komisaři navštíví v době od 7. do 25. března kaţdou domácnost v ČR a předají jí dotazníky pro všechny osoby, které tam ţijí 

(včetně návštěv či podnájemníků, kteří budou v době rozhodného okamţiku v domácnosti třeba jen přechodně).  

Komisař přinese do domácnosti celkem tři formuláře s vysvětlivkami:  

Zelený sčítací list osoby (kaţdý člověk v domácnosti dostane svůj vlastní) 

Ţlutý bytový list (kaţdá domácnost dostane jeden) 

Oranţový domovní list (ten dostanou pouze majitelé nebo správci domů) 

 

SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2011 
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Osoba starší 15 let můţe převzít formuláře pro všechny členy domácnosti. Formuláře vám komisaři předají osobně proti podpisu.  

Pokud vás zastihne komisař v místě vašeho trvalého bydliště, bude uţ  na formuláři dopředu předtištěno vaše jméno a příjmení. 

Pokud vám bude formuláře předávat na jiné adrese, vyplní komisař údaje v hlavičce ručně do prázdného formuláře. 

Při předání formulářů se vás komisař zeptá, jakým způsobem budete chtít vyplněné formuláře odevzdat, a nabídne vám tři základní 

moţnosti: 

1) On-line vyplnění a odeslání na internetu 

2) Osobní odevzdání komisaři (pokud preferujete tuto cestu, komisař si s vámi hned domluví termín schůzky, kdy přijde formuláře 

vyzvednout) 

3) Odeslání poštovní obálkou do P.O.Boxu ČSÚ (pokud vyberete tuto moţnost, předá vám komisař předtištěnou obálku formátu A4, 

ţádné poštovné v tomto případě domácnost neplatí)  

Pokud komisaře kdokoliv poţádá o pomoc s vyplněním, vţdy mu vyjde vstříc a pomůţe.  

Pro cizince a národnostní menšiny budou připraveny vysvětlivky v osmi jazycích (angličtina, němčina, ruština, romština, 

vietnamština, francouzština, ukrajinština a polština). 

2a) Co kdyţ se mi navrţený termín návštěvy nehodí a nebudu v tu dobu doma? 
Pokud vás sčítací komisař nezastihne v avizovaném termínu, vhodí vám do schránky Oznámení o termínu doručení sčítacích 

formulářů, kde bude opět uvedeno jméno komisaře, číslo průkazu a termín, kdy se dostaví podruhé. Pokud by vám ani druhý termín 

nevyhovoval, můţete zavolat na bezplatnou linku 800 87 97 02 a domluvit si jiný čas návštěvy.  

Pokud vás pak ani podruhé komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o náhradním termínu doručení sčítacích formulářů 

s informací, ţe si můţete formuláře vyzvednout na tzv. sběrném místě do 14. dubna. V praxi bude sběrným místem jedna z větších 

pošt ve vašem regionu.  

3) Rozhodný okamţik 
Tím je půlnoc z 25. na 26. března 2011. Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamţikem sčítání. Informace do sčítacích 

formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhodný okamţik.  

Příklad:  

Pokud se miminko narodilo dvě hodiny po půlnoci, ještě nebylo v rozhodný okamţik na světě a do sčítání se nepočítá. Pokud se ale 

narodilo hodinu před půlnocí, v rozhodný okamţik mezi námi bylo a je třeba jej do sčítání uvést.   

Po rozhodném okamţiku začíná sběr formulářů.  

4) Sběr vyplněných formulářů 
Uţ při návštěvě komisaře jste se dohodli, jestli vyplníte formuláře on-line, předáte je komisaři osobně a nebo zda je odešlete 

v obálce. Ať zvolíte kteroukoliv cestu, je nutné odeslat či odevzdat formuláře do 14. dubna 2011. 

 a) Vyplnění formulářů on-line 

Nejjednodušší a nejrychlejší způsob, jak formuláře odeslat, je internet. Od rozhodného okamţiku bude moţné na www.scitani.cz 

vyplňovat a odesílat formuláře on-line.  

Abyste mohli vyplnit sčítací formuláře na internetu, potřebujete papírové formuláře, které Vám přinesl sčítací komisař. Na 

papírových formulářích najdete vpravo dole u čárového kódu dva unikátní kódy (jeden čistě číselný a jeden, který kombinuje čísla 

a písmena). Těmi se na www.scitani.cz přihlásíte, otevře se vám váš formulář a můţete začít vyplňovat. V závěru kliknete na tlačítko 

odeslat. Po odeslání obdrţíte automatické potvrzení o tom, ţe formuláře byly statistikům v pořádku doručeny.  

Z důvodu co nejvyšší bezpečnosti je pro on-line vyplnění potřeba Adobe Acrobat verze 9.0 a vyšší. Pokud máte na svém počítači 

niţší verzi, bude přímo na stránkách, kde se formuláře vyplňují, odkaz na bezplatné staţení potřebné vyšší verze Acrobatu.  

b) Osobní odevzdání komisaři a pomoc sčítacího komisaře s vyplněním 

Pokud jste se se sčítacím komisařem domluvili na osobním odevzdání formulářů, přijde komisař v domluvený čas formuláře 

vyzvednout. To je také okamţik, kdy vám pomůţe s vyplněním, pokud o tuto pomoc poţádáte.  

Můţe se stát, ţe se cokoliv ve vašem programu změnilo a nebudete mít moţnost být v domluvený čas doma. Pokud vás komisař 

nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o termínu sběru vyplněných sčítacích formulářů s návrhem, kdy se komisař pro formuláře 

zastaví v termínu novém. Opět bude na tomto Oznámení uvedeno číslo na bezplatnou linku 800 97 87 02, kde je moţné navrţený 

termín druhé návštěvy změnit podle vašich potřeb.  

Pokud by vás komisař nezastihl ani podruhé, najdete ve schránce obálku formátu A4 s předtištěnou adresou P.O.Boxu 

a s Oznámením o náhradním termínu sběru vyplněných sčítacích formulářů, kde bude popsáno, jak můţete formuláře odeslat 

v obálce. 

5) Kdyţ budete potřebovat pomoc 
Telefon:  800 87 97 02  bezplatná informační linka projektu Sčítání lidu domů a bytů 2011   

               (v provozu denně 8 – 22 hod od 26. února do 20. dubna 2011) 

e-mail:  info@scitani.cz 

web:  www.scitani.cz 

Komisař: Úkolem sčítacího komisaře není pouze roznést a sebrat formuláře, ale také pomoci kaţdému, kdo nebude některé 

z kolonek rozumět či nebude mít sílu sám formuláře vyplnit. V takovém případě jsou komisaři připraveni nechat si údaje např. od 

nemocného, staršího či nevidomého člověka nadiktovat a formuláře za ně kompletně vyplní.  

 
Ondřej Kubala 
tiskový mluvčí projektu 
Sčítání lidu, domů a bytů 
2011 
 

 

 

http://www.scitani.cz/
http://www.scitani.cz/
mailto:info@scitani.cz
http://www.scitani.cz/
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Životní jubilea občanů Mořkova  

v únoru 2011 

55 let  Zdeněk Šídlo   Vlastimil Zubík   Karel Horák 

60 let  Jiří Geryk   

65 let  Josef Černý   František Černoch   Jiří Hrček 

70 let  Jarmila Jadovnická  Marie Černochová   Oldřiška Jeřábková 

75 let  Libuše Lacinová   

80 let  Štefánia Pítrová   

81 let  Vlasta Zubíková  Boţena Kyselá   

82 let  Rosina Kramolišová 

83 let  Marie Machová  Jarmila Kuncová 

89 let   Jan Géryk 

MO KDU - ČSL v Mořkově  

oznamuje drahým pozůstalým, ţe v sobotu 5. března 2011 v 19,00 hod. 

v sále Společenského domu Mořkov se uskuteční tradiční 
 

POCHOVÁNÍ BASY 
 

     Hudba: KopRock   Diskotéka pana Dreslera 

Tombola    Občerstvení 
 

Vstupné s místenkou 70,- Kč  

předprodej od 28. února 2011  

v novinovém stánku u Mileny Doubravské 
 

Srdečně všechny zveme! 

Úmrtí 
Bedřich Horák   Boţena Černochová 

PODĚKOVÁNÍ 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat MUDr. Běle Bartošové, MUDr. Jiřímu Michalskému a zdravotní sestřičce Aničce Gerykové 

za dlouholetou péči, kterou věnovali našim rodičům, Boţeně a Bedřichovi Horákovým. 

 

Poděkování patří také paní Zdeňce Černé a jejímu manţelovi, bez jejichţ pomoci bychom domácí péči o rodiče jen těţce zvládali. 

 

Děkují sourozenci Horákovi s rodinami. 

 

Mořkov 25. 1. 2011 
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Studio Marcela 
manikúra, pedikúra, nehtová modeláţ, 

kosmetika, permanentní make-up 

Dolní 74, Mořkov, tel. 739 070 098 

Akce únor a březen: 

při kosmetice parafínový zábal rukou 

zdarma 

permanentní make-up obočí 1800,- 

(běţná cena 2300,-) 

horní a dolní linky 1400,-  

(běţná cena 2400,-) 

kontury rtů 2100,- (běţná cena 3000,-) 

balíček rty, linky a obočí 5000,-   
(běţná cena 7700,-) 

nehtová modeláţ  gelem 430,- 

dárkové poukazy zakoupené za rok 

2008 a rok 2009 si prosím příjďte  

vybrat nejpozději do května 2011. 

KAMENICTVÍ 
 

 

 

 

NABÍZÍME: 

 -  výroba a montáţ  pomníků moderních i klasických tvarů  kvalitních    

 materiálů 

 - renovace stávajících pomníků 

 - broušení  rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vodě a mechu 

 - kopání a betonování základů, pokládání dlaţby 

 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáţ plastického písma 

 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i ţuly 

 

 - přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma 

 
  

OBJEDNÁVKY u: Petr Janek, Máchva 61,  

       Nový Jičín, 

                tel.:777 223 171 

 

 - odvádíme profesionální práci jiţ víc neţ 10 let !!! 

                             e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 

               nebo u: Robert Janek, Květná 569 Mořkov 

 

  NA ZAKÁZKY SJEDNANÉ  DO 31.3. SLEVA  20% NA KAMENICKÉ  PRÁCE! 

INSTALATÉRSTVÍ JAROSLAV TOMÁNEK 

montáţe - rekonstrukce 

voda - topení - plyn 

mobil 737 838 236 

Pastelník 444, Mořkov 

BUFET NA KOUPALIŠTI - OTEVÍRACÍ DOBA  

Po - čt  14:00 - 22:00 

Pá  14:00 - 02:00 

So  13:00 - 02.00 

Ne  13:00 - 21:00 

 

PANÍ PÍTROVÁ NABÍZÍ V PROVOZOVNĚ 

OVOCE - ZELENINA SLUŢBY TÝKAJÍCÍ SE 

KOMPLETNÍHO KVĚTINOVÉHO SERVISU, 

VAZBY SMUTEČNÍCH I SLAVNOSTNÍCH 

KYTIC, ŠIROKÝ SORTIMENT ZELENINOVÝCH 

A KVĚTINOVÝCH SEMEN, ZAHRADNICKÉ 

SUBSTRÁTY, HNOJIVA, SADBOVÉ 

BRAMBORY A DÁRKOVOU KERAMIKU. 

 

MOŢNOST OBJEDNÁVKY KVĚTIN  

I S DOVOZEM  

NA TEL. ČÍSLO 603 839 625  

I MIMO PRACOVNÍ DOBU 

 
VÁCLAV JAKSCH 

Opravy silničních vozidel, prodej ND 

Privat:   Osvobození 596 

    742 72 Mořkov 

Provozovna:   ul. Suvorovova,  

          Nový Jičín                      

IČO  86918257      

Tel. 728 927 080 
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     11. ledna 2011 jsme v sále Společenského domu zhlédli 

divadelní představení pro školy v podání souboru z Hradce 

Králové. Jednalo se o komorní divadlo s důrazem na kontakt 

s diváky. Soubor dává přednost zábavné formě svého 

projevu, která je pro ţáky nejpřitaţlivější. V uvolněné 

atmosféře tak oba herci dokázali nabídnout odborný výklad, 

úryvky ze slavných divadelních her i názorné ukázky 

různorodosti ţánrů. Ti starší se seznámili s dílem 

Osvobozeného divadla v představení Legenda W+V, mladší 

ţáky potěšila Africká pohádka aneb Podivuhodná 

dobrodruţství doktora Holuba. 

     Všichni diváci se shodli na skvělém záţitku 

z představení. Zatímco menší děti okouzlila a rozesmála 

veselá africká zvířata, starší ţáci se na vlastní oči 

přesvědčili, jak aktuální a mimořádný je humor 

Osvobozeného divadla i dnes. 

     Jaké byly dojmy ţáků? „Divadelní představení mě velmi 

nadchlo a pobavilo. Líbilo se mi, jak herci dokázali 

improvizovat a spolupracovat s námi diváky. Obdivuhodné 

bylo, kolik postav byli schopni během jednoho představení 

zahrát, a také to, jak Jan Werich a Jiří Voskovec ve svých 

hrách reagovali na nebezpečí fašismu…“ 

     Děkujeme Obecnímu úřadu v Mořkově za 

zprostředkování divadelního představení v prostorách 

Společenského domu. 

 

 

     Závěrem bychom ještě rádi připomněli účast naší školy 

v projektu Recyklohraní, který hravou formou učí ţáky  

 

uvaţovat ekologicky a prostřednictvím zajímavých úkolů 

aktivně pomáhat našemu ţivotnímu prostředí. Naším 

vánočním úkolem bylo vytvořit na nápěv některé 

z tradičních  

 

vánočních písniček koledu „ekologickou“. Do této činnosti se  

s obrovským nadšením pustili šesťáci, a jak se jim „ekoleda“ 

vydařila, budete moci v nejbliţší době zjistit na internetových 

stránkách Základní školy Mořkov. 

 

ZE SLOHOVÉHO SEŠITU NAŠICH 

ŢÁKŮ 
 

Místo, které mám ráda 
 

     Mým oblíbeným místem není jediné. Jsou to mořkovské 

uličky, kterými se ráda procházím, kdyţ chci být sama, kdyţ 

chci zapomenout třeba na stres ze školy nebo na špatné 

myšlenky. Procházky mi pomáhají, kdyţ potřebuji přijít na 

něco nového. 

     Určitou oblíbenou ulici nemám, ale mám ráda ty, které 

jsou v zimě zaprášené třpytivým sněhem, v létě oslněné 

zapadajícím sluncem, na podzim jsou schované pod 

barevným listím, a na jaře, kdyţ se probouzejí do své zeleně. 

     Někdy vidím ulice, které vypadají jako odpadkový koš 

a je mi z toho docela smutno. Existují však uličky, které 

působí, jako kdyby nad nimi drţel Bůh ochrannou ruku, jak 

jsou hezké… 

Sdružení rodičů a přátel školy ve spolupráci s agenturou Ježibaba  

pořádá 
 

               DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES                                                                     
 

Kdy? Neděle 27. února od 14.00 hodin 

Kde? V prostorách  sálu společenského domu 

v Mořkově 

 
Soutěţe, průvod masek, ukázky pohádek se soutěţemi,  

diskotéka. Občerstvení zajištěno. 

ROZVRH CVIČENÍ PRO ŢENY A DÍVKY.  

Vše se cvičí v tělocvičně Základní školy v Mořkově. 

 

Pondělí:   15.45-17.00 hodin cvičení rodičů s dětmi 

                18.00-19.00 hodin pilates 

                19.00-20.00 hodin step aerobic, aerobic 

Středa:     19.00-20.00 hodin aerobic 

                20.00-21.30 hodin odbíjená 

ZE ŢIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
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 2010 2011 

obec skupiny Kč skupiny Kč 

Hájov 3 14029,00 3 13650,00 

Kopřivnice 12 118107,00 14 121534,00 

Libhošť 6 46886,00 6 41802,00 

Lubina 11 61301,00 11 62177,00 

Mořkov 8 45997,00 9 50621,00 

Nový Jičín 26 168215,00 28 169667,00 

Příbor 13 44272,00 10 79799,00 

Rybí 10 41699,00 10 48881,00 

Sedlnice 6 26894,00 8 30598,00 

Skotnice 2 9363,00 2 11430,00 

Štramberk 5 29751,00 6 43573,00 

Veřovice 7 50159,00 6 39438,00 

Závišice 6 32728,00 6 36696,00 

Ţenklava 6 20770,00 4 18812,00 

Ţivotice 2 18010,00 2 20350,00 

celkem 123 728181,00 125 789028,00 

průměr na 

sk.   5 920,17   6 312,22 

VÝTĚŢEK Z TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY POMÁHÁ POTŘEBNÝM 

Česká televize zahájila 3. 1. 2011 pravidelné 

regionální vysílání zpravodajství a informací ze 

severní a jiţní Moravy na satelitu Astra. ČT tak 

konečně oslovuje svým zpravodajstvím i diváky na 

severní a jiţní Moravě na satelitu, kteří dosud mohli 

ze satelitu sledovat jen praţské regionální vysílání. 

S oficiálním startem regionálního vysílání ČT na 

satelitu dochází také k jedné zásadní změně - 

tradiční regionální zpravodajství na ČT1 zrušeno 

a bylo přesunuto na zpravodajský okruh ČT24. 

Regiony mají svůj stále stejný čas na ČT24 od 18:00 

do 18:30 hodin a to kaţdý den včetně sobot a nedělí 

aspeciální večerní čas v pracovní dny od 22:49 do 

23:00 hodin. Regionální vysílání ČT24 můţe 

televize s veřejnoprávním posláním vedle 

pravidelných pořadů vyuţívat také v době 

mimořádných událostí jako jsou například volby 

nebo přírodní katastrofy (povodně, sněhové 

kalamity). 

Časy regionálního vysílání ČT24: 

pondělí aţ pátek: 18:00 - 18:30 Události 

v regionech 

sobota a neděle: 18:00 - 18:30 Události 

v regionech - víkend 

pondělí aţ pátek: 22:49 - 23:00 Události v regionech 

plus 

Regionální vysílání ČT je dostupné pro všechny 

diváky přijímající vysílání na satelitu Astra 3A

(23,5°E), včetně uţivatelů CS Link a Skylink. 

Občané, kteří chtějí sledovat regionální vysílání, 

musí na svých satelitních přijímačích naladit novou 

předvolbu ČT24 JM (Jiţní Morava) nebo ČT24SM 

(Severní Morava). Pro naladění mohou občané 

vyuţít sluţbu OdbornyServis.cz, která má působnost 

v kaţdém okrese ČR. Stačí firmu kontaktovat na 

stránkách www.OdbornyServis.cz, nebo telefonicky 

n a  č í s l e  5 5 2 3 0 5 2 5 5 . 

(zdroj: parabola.cz)Projekt  

 

Zpravodaj obce Mořkov vydává Obecní úřad Mořkov,  

Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 31. 1. 2011.  

Neprošlo jazykovou úpravou 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Roţnov pod Radhoštěm 

REGIONÁLNÍ VYSÍLÁNÍ ČT 

http://www.parabola.cz/satelit/astra-3a/
http://www.parabola.cz/cz-sk/cs-link/zakladni-informace-cz/
http://www.parabola.cz/cz-sk/slovaklink/zakladni-informace/
http://www.odbornyservis.cz/
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Zlepšilo se autobusové spojení do Jičína, Kopřivnice a zvlášť výhodné je spojení pro děti navštěvující střední školu 

v Hodslavicích. Tam i zpět jezdí s dětmi autobus. Před tím chodily děti pěšky. Rovněţ do Kopřivnice jezdili dělníci na 

kolech a nyní v pohodě jezdí autobusem.. 

Nedostatek všech ţivotních potřeb stával se čím dále, tím více citelnější a kupní cena peněz rychle klesala. Veliká 

poptávka byla po tabákových výrobcích. Za tabačenku (platila 3 měsíce) nabízeli kuřáci 1500 K i více. Za cigaretu 

platili 10 K a někteří náruţiví kuřáci vzdávali se i lístků na chléb. Velmi se rozmohlo pití lihových nápojů. Protoţe 

byl nedostatek, vyráběli si je lidé doma. Mnozí si zařídili i přístroje na pálení a vypalovali líh ze všeho moţného. Většina těchto 

zařízení byla čistě primitivní - nedokonalá - a proto i výrobky byly namnoze špatné a pro zdraví nebezpečné, jak o tom svědčí četné 

otravy po poţití lihovin. Nadměrné pití přeneslo se ještě i po převratě do osvobozené republiky aţ konečně bylo nutno učiniti proti 

tomu rázná opatření, neboť tím byla ohroţena zvláště mládeţ, které hrozila přímo mravní zkáza. 

1. - 15. ledna pěkně, teplo + 12°C, od 15. do konce ledna déšť, sníh a slabé mrazy -5°C. První  půl  února krásně, 

ve dne teploty  +16°C, kvetou lísky a vyletují včely, v noci teploty klesají k nule. Druhá půl února sníh, občas déšť, 

teplota -6°C. Březen plískanice, sníh, déšť, v noci slabě pod 0°C. 

STŘÍPKY Z OBECNÍ KRONIKY 

ÚNOR 1968 (fotokopie textu z obecní kroniky) 

ZIMA 1951 

1944 

Jiţ delší dobu usilovala obec o zřízení místního rozhlasu, ale pro veliký náklad nebylo to 

moţno uskutečniti. Konečně po provedení sbírky bylo přikročeno ke zřízení. Náklad činil 

94.691 Kč. K úhradě byly uspořádány různé podniky, zvláště velmi zdařilá slavnost otevření 

rozhlasu 3./8. 1947, jejíţ čistý výtěţek 36.772 Kč velmi přispěl k uhrazení pořizovacího nákladu. Při této slavnosti činil příjem 

56.252,60 Kč a vydání 19.479,80 Kč. 

1948 OBECNÍ ROZHLAS 

Obchody Václava Pinkavy č. 33 a Jana Géryka č. 126 převzalo Ústřední spotřební a výrobní druţstvo 

Ostrava BUDOUCNOST. Řeznictví Františka Mičky č. 380 a řeznictví Adolfa Hanzelky 122 Budoucnost. 
23. ÚNORA 1950 

1951 

Zde se nakupovalo v Mořkově  

před rokem 1978 

 


